ЧЕК-ЛИСТ ПО ПОДГОТОВКЕ К МЕЖДУГОРОДНЕМУ ПЕРЕЕЗДУ 

Переезд в другой город – дело хлопотное! Начав подготовку к этому мероприятию, рекомендуем распечатать наш чек-лист и действовать по списку запланированных дел:

· Наведите порядок в документах: поменяйте паспорт, если подошел срок; погасите все имеющиеся задолженности; соберите все документы в одну папку.

· Продумайте даты переезда: соотнесите дату вашего переезда (перелета) с датой отправки груза. Важно все тщательно рассчитать, чтобы успеть приехать в другой город и встретить грузовую машину с имуществом, и в то же время не приехать слишком заранее и жить на новом месте без вещей.

· Проведите ревизию вещей. Подготовьте большую коробку «на выброс» или «отдать соседям». Наверняка у вас есть вещи (одежда, лампа, игрушки и проч.), которые вам не нужны на новой квартире.

· Заранее позаботьтесь об упаковочных материалах для ваших вещей. Вам понадобятся картон, коробки, скотч, воздушно-пузырьковая и стретч-пленки, маркеры.

· Главный принцип укладки и упаковки – «Подобное к подобному». Ни в коем случае нельзя паковать книги вместе с масляными или красящими веществами. Бытовая химия и продукты питания тоже не должны оказаться в одной коробке. Острые предметы нужно держать как можно дальше от хрупких вещей.

· Стеклянные полки, зеркала, хрупкие двери следует упаковать отдельно в картон либо в воздушно-пузырьковую пленку и обмотать скотчем.

· Мебель стоит разобрать – это значительно облегчит перевозку. Оберните углы картоном, а мягкую мебель полиэтиленом, чтобы избежать возможных повреждений. При невозможности разобрать мебель, выдвижные элементы необходимо закрепить. Фурнитуру складываем отдельно и подписываем.

· Каждое место отправления необходимо маркировать в соответствии с описью. Коробки с посудой и бытовой техникой стоит так же обозначить надписями "верх" и "низ".

· Отдельно упакуйте вещи первой необходимости, которые вам понадобятся на новом месте сразу после переезда. В этой нужной коробочке, переехав, вы легко найдете аптечку, зубные щетки и туалетную бумагу, по комплекту сменной одежды для каждого члена семьи, самые необходимые продукты (сахар, соль, кофе/чай), полотенца, корм для питомца и другие важные вещи.

· Соберите коробку с ценными вещами и документами. Драгоценности, важные бумаги и прочие предметы, которые дорого стоят или имеют иную ценность персонально для вас следует взять с собой (не в грузовую машину).

Сотрудники компании «Домовоз» подробно проконсультируют вас по всем вопросам, связанным с переездом, и окажут необходимую помощь в его организации.

Звоните: 8(800)222-20-50 — звонок по России бесплатный.
Мы желаем вам легкого и спокойного переезда!
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